Zápisnica
z členskej schôdze Kynologického klubu Zlaté Moravce 
dňa 23. januára 2011
 
Miesto:           Zlaté Moravce, výcvikový areál KK ZM

Prítomní:       Podľa prezenčnej listiny
                        

Program:    
1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Návrh na zmeny a doplnenia Vnútorného poriadku

3. Žiadosť o dotáciu z rozpočtu mesta
4. Zmena predsedu revíznej komisie

5. Záver 

 
K bodu 1./
                 schôdzu Kynologického klubu Zlaté Moravce (ďalej len „ KK ZM“) zvolal predseda RNDr. Jozef Paluška, ktorý zasadnutiu predsedal. Predsedajúci oboznámil prítomných s programom, neboli vznesené žiadne pripomienky a program bol jednomyseľne schválený. 

  

K bodu 2./
             Predsedajúci predniesol návrh na schválenie zmien a doplnenia Vnútorného poriadku. Text Vnútorného poriadku je dostupný na internetových  stránkach KK ZM a taktiež je vyvesený v areáli klubu. Všetky vznesené námietky, pripomienky, návrhy a podnety boli do návrhu zapracované. Zmeny a doplnenia sa týkajú Článku 1 bod 4.,12.,15., Článku 3 bod 6.,9., Článku 4 bod 1.,2., Článku 5 bod 4. Prítomní nevzniesli žiadne ďalšie pripomienky, resp. pozmeňujúce návrhy, preto dal predsedajúci hlasovať. Zmeny a doplnenia Vnútorného poriadku boli jednomyseľne schválené a týmto dňom vstúpili do platnosti. 

Predsedajúci navrhol v Článku 4 bod 3. zmeniť hodnotu neodpracovanej brigádnickej hodiny na 5€.  Hlasovaním - za:1, proti:8, zdržal sa:0. Návrh neprešiel, zostáva pôvodná suma 4€.
  

K bodu 3./
František Sýkora informoval na možnosť predložiť žiadosť o dotáciu z rozpočtu mesta. Vypracovaním a následným predložením žiadosti mestu bol poverený predseda.
K bodu 4./ 

Predsedajúci dal návrh na zmenu predsedu revíznej komisie, nakoľko sa súčasný predseda aktívne nezapája do diania v klube. Návrh sa bude prejednávať na nasledujúcej členskej schôdzi.
K bodu 5./
Predsedajúci poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

  

        

                                                                      

 
 RNDr. Jozef Paluška, predseda 

                                 

 Zapísala: Michaela Ondrejková
Prílohy: 1/ Vnútorný poriadok KK ZM
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